

DAFTAR PUSTAKA

- Aminullah, A. (2006). *Asfiksia Neonatorum. In Ilmu Kebidanan Edisi 3*. Jakarta: Yayasan Bina Pustaka Sarwono Prawirohardjo
- Aslam, H.M. (2016). Risk factors of Birth Asphyxia. *Italian Journal of Pediatrics*. DOI 10.1186/s13052-014-0094-2.
- Asri, D, dan Clervo, C. (2010). *Asuhan Persalinan Normal*. Nuha Medika. Jakarta
- Bobak. 2005. *Buku Ajar Keperawatan Maternitas*. Edisi 4. Jakarta: EGC.
- Brillianningtyas. (2013). Hubungan Kehamilan Lewat Waktu dan Bayi Prematur dengan Kejadian Asfiksia Neonatorum. *Jurnal Kedokteran*. Fakultas Kedokteran Universitas Lampung. ISSN 2337-3776
- Brooker, C. 2008. *Ensiklopedia keperawatan*. Jakarta: EGC
- Depkes RI (2015). *Asuhan Persalinan Normal*. Jakarta
- Depkes RI. (2012). *Buku Saku MDGS 2015* Kementrian Kesehatan RI. Jakarta
- Desfaufa, E. (2008). Faktor – faktor yang Mempengaruhi Terjadinya Asfiksia Neonatorum pada Bayi Baru Lahir yang di Rawat di rsu dr. Pirngadi Medan Tahun 2007. *Naskah publikasi*. FIK USU Medan.
- Gibney, M. J. (2009). *Introduction to Human Nutrition*. Institute of Food and Health. University College Dublin. Ireland.
- Gropper, SS. (2009). *Advance Nutrition and Human Metabolism Fifth edition*. Canada: Wordworth Cengage Learning.
- Gunawijaya, (2009). Changes in temperature of newborn babies bathed immediately after birth. *Medical Journal Indonesia*.
- Guyton, A., & Hall. J. E. (2008). *Buku Ajar Fisiologi Kedokteran, Edisi 11*, Jakarta: EGC.
- Handini, P.S.N. (2010). *Hubungan Anemia Gravidarum pada Kehamila Aterm dengan Asfiksia Neonatorum Di RSUD Dr. Moewardi Surakarta*. Dipublikaikan di [http://: digilib.uns.ac.id/upload/dokumen/123840108201002061.pdf](http://digilib.uns.ac.id/upload/dokumen/123840108201002061.pdf)

Comment [u1]: Fajarwati, 2016 blm ada

- Hassan,R., & Alatas H. (2007). *Ilmu Kesehatan Anak*. Jakarta: Penerbit Fakultas Kedokteran Universitas Indonesia.
- Hoffbrand A.V, Pettit JE, Moss PAH. (2008). *Kapita Selekta Hematologi* edisi 4. Jakarta: EGC.
- IDAI. (2008). *Asfiksia Neonatorum. Dalam: Standar Pelayanan Medis Kesehatan Anak*. Jakarta: Badan Penerbit IDAI.
- Lawn J, Shibuya K, Stein C. (2009). *No Cry at Birth: Global Estimates of Intrapartum Still Births and Intrapartum-Related Neonatal Deaths*. Bull World Health Organization.
- Mahmudah, R/ (2011) Hubungan Kadar Hemoglobin Ibu Hamil dengan Kejadian Asfiksia Neonatorum di RSUD Dr. Moewardi Surakarta. *Naskah Publikasi*. FIK Universitas Muhammadiyah Surakarta.
- Mansjoer, A. (2006). *Kapita Selekta Kedokteran Edisi ketiga jilid kedua cetakan pertama*. FKUI: Jakarta.
- Mansjoer. 2005. *Kapita Selekta Kedokteran*. Edisi Ketiga Jilid Pertama. Jakarta: Media Aesculapulus.
- Manuaba, IBG. (2010). *Ilmu Kebidanan, Penyakit Kandungan & Keluarga Berencana untuk Pendidikan Bidan*. Jakarta : EGC.
- Martaadisoebarta, (2005). *Bunga Rampai Obstetri dan Ginekologi Sosial*, Jakarta, YBP-SP.
- Maulana, M. (2008). *Mengenal Diabetes Melitus*. Yogyakarta: Kata Hati
- Multalazimah. 2005. Hubungan Lingkar Lengan Atas (LILA) dan Kadar Hemoglobin (Hb) Ibu Hamil dengan Berat Bayi Lahir Di RSUD Dr. Moewardi Surakarta. *Jurnal Penelitian Sains & Teknologi, Vol. 6, No. 2*.
- Musbikin, I. (2007). *Panduan bagi Ibu Hamil dan Melahirkan*. Yogyakarta: Mitra.
- Mochtar, R. (2011). *Sinopsis Obstetri Jilid 2. Edisi 3*. EGC. Jakarta
- Niven. 2002. *Psikologi Kesehatan Pengantar Untuk Perawat dan Profesioanal lain*. Jakarta: EGC.
- Notoatmodjo, S. 2012. *Promosi Kesehatan dan Ilmu Perilaku*. Jakarta : Rineka Cipta.

Comment [u2]: Katiandagho 2010 blm ada hal 56

Pioda, N, Robie. G, eds, Newborn, (2007) *Current Therapy in Obstetrics and Gynecology*, Editor : Quilligan. E. J, M. D., W. B., Saunders Company, Philadelphia.

Prawirohardjo, S. (2002). *Ilmu Kebidanan*. Jakarta: Yayasan Bina Pustaka Sarwono Prawirohardjo.

Prawirohardjo. (2007). *Ilmu Kebidanan edisi 3*. Jakarta : Tridasa Printer.

Sadikin M. (2006). *Biokimia Darah*. Widya Medika.

Sarwono. (2007). *Buku Acuan Nasional Pelayanan Kesehatan Maternal dan Neonatal*. Jakarta:Yayasan Bina Pustaka Sarwono Prawirohardjo

Comment [u3]: Hal 25 thnnya 2008 yg bnr yg mana

Comment [u4]: Setiawan 2014 tdk ada

Comment [u5]: Rekam medic RS 2017 hal 4

Soegondo, S. 2007. *Penatalaksanaan Diabetes Melitus Terpadu*. Jakarta : FKUI

Sulistiyawati, A., & Nugraheny, E. (2010) *Asuhan Kebidanan pada Ibu Bersalin*. Jakarta : Salemba Medika.

Supriyadi, T dan Gunawan, J. (2010). *Kapita Selekta Kedokteran Obstetri dan Ginekologi*. Jakarta: Buku Kedokteran.

Suradi R. dkk. (2008). *Pencegahan Dan Penatalaksanaan Asfiksia Neonatorum*. Jakarta : Departemen Kesehatan Republik Indonesia.

Comment [u6]: Siapa sja dkk nya ditulis semua

Comment [u7]: Siwi 2014 blm ada

Suryanti, P, E (2013). Hubungan Preklamsia Dengan Kejadian Asfiksia Pada Bayi Baru lahir di RSUP Sanglah Denpasar. *Skripsi* . Fakultas kedokteran UNS.

Sustrani L, Alam S, Hadibroto I. (2005). *Info Lengkap untuk Penderita dan Keluarga Diabetes*. Jakarta: Gramedia Pustaka Utama.

Syafruddin & Hamidah, (2009) *Fisiologi Tubuh Manusia untuk Mahasiswa Keperawatan Edisi 2*. Jakarta : Salemba Medika.

Tandra, (2007). *Metabolisme dan Aspek Klinik Albumin*. Medika No.3 Tahun 14. Surabaya.

Waryana. (2010). *Pengantar Pangan dan Gizi*. Jakarta: Penebar Swadaya.

Wawan, A., & Dewi M. (2010). *Teori dan Pengukuran Pengetahuan. Sikap. dan Perilaku Manusia*. Yogyakarta: Numed.

Wijiastuti I (2015) Hubungan Kadar pH Darah Funiculus Umbilicalis dengan Asfiksia pada Bayi Baru Lahir di RSUD Cilacap. *Jurnal Ilmiah Kebidanan*, Vol. 4 No. 1

Winkjosastro H., 2007. *Ilmu Kebidanan*. Edisi ketiga, cetakan kesembilan, Yayasan Bina Pustaka Sarwono Prawihardjo, Jakarta.

Wong, DL., Wong & Whaley's (2009). *Clinical Manual of Pediatric Nursing*, Fourth Edition, Mosby-Year Book Inc., St. Louis Missouri.

Comment [u8]: Double namanya